

Distr.  
GENERALS/9122\*  
31 March 1969  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISHПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 31 МАРТА 1969 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь сослаться на письмо Постоянного представителя Иордании от 21 марта 1969 года на Ваше имя (A/7531, S/9102).

Это письмо является новым свидетельством тесных связей, существующих между правительством Иордании и террористическими военными действиями, которые ведутся против Израиля. Это письмо привлекает внимание к целому ряду мер безопасности, принятых против тех, кто совершил акты убийств и террора или помогал и способствовал им, и оно извращает характер этих мер, раздувая их до невероятных пределов.

Акты убийств и террора направлены против гражданских целей и совершаются без всякого разбора. Только в январе и феврале этого года произошло не менее двадцати пяти террористических актов такого характера, в результате которых среди жертв были также и арабы. Только за эти два месяца в ходе этих террористических действий было убито три араба и ранено тридцать шесть арабов, включая женщин и детей. В этой связи нельзя не упомянуть о том, что те, кто стоят за этими военными действиями, не останавливаются перед использованием женщин, посылая их вперед и прячась за ними, при совершении террористических актов и подстрекая их к нарушениям закона и порядка. Именно это они сделали в иерусалимском супермаркете 21 февраля 1969 года и в студенческой кафетерии Еврейского университета в Иерусалиме 6 марта. Один из первых террористических актов после

---

\* Выпущен также под условным обозначением A/7534.

июня 1967 года произошел 7 октября того же года, когда несколько молодых людей и женщин тайно внесли бомбу в переполненный зал кинотеатра "Сион". Те, кто несет ответственность за провоцирование террористических актов, не смущаясь используют молодежь и даже мальчиков и девочек при совершении нарушений общественного порядка, актов насилия и террора, что ставит под угрозу жизнь этой молодежи и даже ведет к смерти и ранениям среди них, как это уже не раз случалось в прошлом.

Вышеупомянутые меры безопасности гораздо мягче тех, которые принимали иорданские власти до июня 1967 года в отношении арабского населения территорий, оккупированных Иорданией, когда нарушался общественный порядок. В этой связи можно указать, что сообщение Постоянного представителя Иордании является яркой иллюстрацией того, что в действительности известно каждому, что арабы Иерусалима и Западного Берега (и, конечно, на полосе Газа) в настоящее время пользуются свободой мысли и свободой выражения намного превосходящей ту, которой они пользовались при иорданской оккупации.

В соответствии с общим международным правом и различными резолюциями Совета Безопасности Израиль несет ответственность за безопасность и благосостояние всего гражданского населения на территориях, находящихся под его контролем, и собираетя и впредь осуществлять свою ответственность в этом отношении.

Имею честь просить о распространении этого письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

ИОСЕФ ТЕКОА  
Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций